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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma ulaşan mektupta: "Emre-Büşra Çulha çifti 7 aydır bebekleri birlikte Antalya
Elmalı T Tipi Kapalı Cezaevi'nde tutuklular. Bebek şu anda 14 aylık. Elmalı cezaevinde
bulunuyorlar. Bebek anne ile aym koğuşta. Bebeğe özel ve düzenli beslenme verilmiyor. Şu
anda da çocukta yürüme problemleri ortaya çıkmış. Ortopedi servisine şevki gerekiyor. Cezaevi
sevk konusunda çok yavaş hareket ediyor. Cezaevi bebekler için uygun ortamlar değil. Bu
yüzden problemler çılayor." ifadelerine yer verilmiştir.

Bu bağlamda;

1. Emre Çulha ve eşi Büşra Çulha anne baba tutuklu olduklan iddiası doğru mudur?
2. Anne baba tutuklu olarak cezaevlerinde kalan mabpuslann eşlerden birinin cezasının

ertelenmesi ile ilgili Bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar
nelerdir?

3. Emre Çulha ve eşi Büşra Çulha isimli yurttaşların tutuklanma gerekçeleri nelerdir?
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4. Emre Çulha ve eşi Büşra Çulha isimli yurttaşlann yargılanma sebepleri nelerdir?
5. Emre Çulha ve eşi Büşra Çulha isimli yurttaşlann bebeklerinin hastaneye götürülmediği

iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bebeğin hastaneye götürülmemesinin
gerekçesi nedir?

6. Cezaevinde bulunan bebeklere beslenme verilmediği gelen beslenmelerin de bebeğin
yiyebileeeği ölçüde olmadığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa konu ile
ilgili bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?

7. Cezaevinde kalan bebeğe annesinin yemeğinden verilmesinin söylendiği iddiası doğru
mudur?

8. Bakanlığımzm anne baba tutukluluklarla ilgili yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?
Varsa bunlar nelerdir?

9. Bakanlığımzm bu konu hakkında bilgisi var mıdır?
10. Son 5 yılda eşleriyle beraber ceza infaz kurumlannda kalan yurttaş sayısı kaçtır?
11. Son 5 yılda 7 yaşmdan küçük çocuğu olup cezaevinde kalan kadın yurttaş sayısı kaçtır?


